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PROTOKÓŁ NR 8/2015
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI KOMUNALNEJ I ROZWOJU GOSPODARCZEGO,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 23 WRZEŚNIA 2015 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie 

zaproponował aby w porządku obrad zawartym w zawiadomieniu w miejsce punktu 9 
wprowadzić nowy punkt pn: "Analiza proponowanego zakresu budowy kanalizacji sanitarnej 
w miejscowości Hażlach i Zamarski", przez co będzie on kształtował się następująco: 

l.	 Informacja z wykonania budżetu Gminy Hażlach za I półrocze 20 15 roku . 
2.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie dopuszczenia zapłaty podatków i opłat 

stanowiących dochód budżetu Gminy Hażlach kartą płatniczą. 

3.	 Omówienie projektu uchwały w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości dla 
podatników będących przedsiębiorcami w ramach pomocy de minimis. 

4.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XIII86/2014 z dnia 
17 grudnia 20 14r. dotyczącej Wieloletniej prognozy finansowej na lata 20 15-202 l . 

5.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 
6.	 Informacja o remontach cząstkowych nawierzchni bitumicznych dróg gminnych. 
7.	 Informacja o stanie zasobu mieszkaniowego Gminy. 
8.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy. 

9.	 Analiza proponowanego zakresu budowy kanalizacji sanitarnej w miejscowości Hażlach 

i Zamarski. 
la. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyznania Lauru Srebrnej Cieszynianki. 
II. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyboru ławników do Sądu Rejonowego 

w Cieszynie. 
12. Sprawy bieżące.
 

Członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli zaproponowany porządek obrad.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że posiedzenie Komisji dotyczące 

wniosków do budżetu Gminy na 2016 rok odbędzie się w dniu 7 października 20 l 5 roku. 

Ad. l 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok na wstępie poinformował, że informacja 
o przebiegu wykonania budżetu Gminy Hażlach za pierwsze półrocze 2015 roku została 

pozytywnie zaopiniowania przez I Skład Orzekający Regionalnej Izby Obrachunkowej 
w Katowicach oraz Komisję Rewizyjną. Następnieją omówił. 

W trakcie omawiania w/w informacji Wójt Grzegorz Sikorski i Skarbnik Gminy Danuta 
Gaszczyk udzielili odpowiedzi na zapytania członków Komisji dotyczące: kosztów 
ponoszonych przez Gminę z tytułu pobytu dzieci w placówkach oświatowych poza gminą, 

niezrealizowanych inwestycji oraz konieczności zaciągnięcia kredytu. 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do informacji o przebiegu wykonania budżetu Gminy 
Ha żlach za pierwsze półrocze 2015 roku. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok omówił informację o kształtowaniu się wieloletniej 
prognozy finansowej , w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć, o których mowa wart. 226 
ust. 3. 
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Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do w/w informacji. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok omówił informację o przebiegu wykonania planu
 
finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej za pierwsze półrocze 2015 roku.
 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do w/w informacji,
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok omówił informację o przebiegu wykonania planu
 
finansowego Gminnego Ośrodka Kultury za pierwsze półrocze 2015 roku.
 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat wynajmowania sali oraz liczby
 
dzieci uczęszczających w zajęciach.
 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do w/w informacji,
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie informację z wykonania
 
budżetu Gminy Hażlach za I półrocze 2015 roku, którą członkowie Komisji jednogłośnie
 

pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za".
 

Ad.2 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie dopuszczenia zapłaty podatków 
i opłat stanowiących dochód budżetu Gminy Haźlach kartą płatniczą. Projekt stanowi 
załącznik nr 1 do protokołu . 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła w/w projekt uchwały. Następnie udzieliła 

odpowiedzi na zapytania członków Komisji dotyczące wysokości prowizji za obsługę 

terminala oraz transakcję. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie dopuszczenia zapłaty podatków i opłat stanowiących dochód budżetu Gminy 
Hażlach kartą płatniczą, który członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przy 12 głosach 

"za" i 3 głosach "przeciw". 

Ad. 3 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z zawiadomieniem otrzymali projekt uchwały w sprawie zwolnień z podatku od 
nieruchomości dla podatników będących przedsiębiorcamiw ramach pomocy de minimis. 
Wójt Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję nad zasadnością wprowadzenia zwolnień 

z podatku od nieruchomości dla podatników będących przedsiębiorcami. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
zwolnień z podatku od nieruchomości dla podatników będących przedsiębiorcami w ramach 
pomocy de minimis, który członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przy 
12 głosach "za" i 3 głosach "wstrzymujących się " . 

Ad. 4 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XIII86/20 14 
z dnia 17 grudnia 20 14r. dotyczącej Wieloletniej prognozy finansowej na lata 2015-2021 . 
Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
zmiany uchwały nr XIII86/20 14 z dnia 17 grudnia 2014r. dotyczącej Wieloletniej prognozy 
finansowej na lata 2015-2021, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 
zaopiniowali przy 15 głosach "za". 
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Ad. 5 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. Następnie 

go omówił. 

Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytanie członka Komisji Romana Haltof 
dotyczące zakupu działki w centrum miejscowości Hażlach. 

PrzewodniczącyKomisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
zmian w budżecie Gminy, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali 
przy 15 głosach "za". 

Ad.6 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
z zawiadomieniem otrzymali informację o remontach cząstkowych nawierzchni bitumicznych 
dróg gminnych. Informacja stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Czesław Foltyn omówił w/w informację. 

Następnie udzielił odpowiedzi na zapytania członków Komisji dotyczące kolejności 

przeprowadzania remontów nawierzchni dróg w poszczególnych sołectwach. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianej informacji . 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok zwrócił uwagę na konieczność sprawdzenia dwóch 
lamp zamontowanych w Sołectwie Zamarski za lasem, które znacznie krócej świecą. 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Czesław Foltyn udzielił odpowiedzi na 
zapytania członków Komisji dotyczące konieczności zakupu nowej koparki oraz odwodnienia 
terenu przy ulicy Dolnej w Kończycach Wielkich. 

Ad .7 
Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar przedstawiła informację 

o stanie zasobu mieszkaniowego Gminy. Następnie zwróciła się z prośbą o zabezpieczenie
 
w przyszłorocznym budżecie Gminy środków finansowych na opracowanie projektu
 
na budowę budynku socjalnego.
 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat zasobu mieszkaniowego Gminy.
 

Ad. 9 
Kierownik referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar i Przewodniczący
 

Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała omówili temat rozbudowy sieci
 
kanalizacji sanitarnej.
 
Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Dariusz Bąkowski przedstawił na mapie
 
wyniki w/w rozeznania przeprowadzonego wśród mieszkańców ulicy Rudowskiej,
 
ulicy Akacjowej i ulicy Czuchowskiej w Hażlachu oraz ulicy Rudowskiej i ulicy Sadowej
 
w Zamarskach.
 
W trakcie dyskusji salę obrad opuścił czlonek Komisji Franciszek Bierski,
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie koncepcję rozbudowy
 
kanalizacji sanitarnej w Hażlachu i w Zamarskach, którą członkowie Komisji jednogłośnie
 

pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za".
 

Ad. 8
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie
 

od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy.
 

W tym miejscu salę obrad opuściła Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury.
 
Wójt Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały.
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Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie
 
wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy
 
dzierżawy, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy
 
13 głosach "za".
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok ogłosił 5-cio minutową przerwę, po której
 
przystąpił do dalszego prowadzenia obrad.
 
W trakcie przerwy na salę obrad wróciła Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury.
 

Ad. la
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 
z wyprzedzeniem otrzymali zgłoszenia kandydatów do Lauru Srebrnej Cieszynianki.
 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat zasad wyboru laureata Lauru
 
Srebrnej Cieszynianki.
 

Ad. 11
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował , iż na najbliższej Sesji zostaną
 

przeprowadzone wybory ławników do Sądu Rejonowego w Cieszynie.
 
Przewodnicząca Zespołu opiniującego zgłoszonych kandydatów na ławników do Sądu
 

Rejonowego w Cieszynie Katarzyna Czendlik przedstawiła opinie Zespołu na temat
 
kandydatów na ławników.
 

Ad. 12
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji drogą
 

elektroniczną otrzymali pismo Wójta Gminy Hażlach z dnia 15 września 2015 roku
 
skierowane do Wójta Gminy Dębowiec w sprawie połączenia drogowego pomiedzy wsią
 

Rudnik i Dębowiec . Pismo stanowi załącznik nr 3 do protokołu .
 

Wójt Grzegorz Sikorski omówił w/w sprawę.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok odczytał pismo Zastępcy Dyrektora Wydziału
 

Komunikacji i Transportu Urzędu Marszałkowskiego Województwa Śląskiego
 
z 22 czerwca 2015 roku w sprawie budowy chodnika w ciągu drogi wojewódzkiej nr 937 ­

ulicy Jastrzębskiej w Hażlachu .
 

Wójt Grzegorz Sikorski omówił w/w sprawę.
 

Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytania członka Komisji Klaudiusza
 
Zawada dotyczące odbioru remontowanych budynków placówek oświatowych.
 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof zwrócił uwagę na konieczność
 

podwyższenia wynagrodzeń dla pracowników administracji i obsługi. Następnie przedstawił
 

skutki finansowe dla budżetu Gminy
 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
A ó. i.:d'a 
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